



**KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI
WE WROCŁAWIU**

SEKCJA DO SPRAW ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

50-040 Wrocław , ul. Podwale 31-33,
tel.47 8714323

<https://dolnoslaska.policja.gov.pl/>
malgorzata.lenik@wr.policja.gov.pl

PUZ-2380-048-044-048/2022/ML

Wrocław, 15.06.2022

- uczestnicy postępowania PUZ-2380-048-044-048/2022/ML -

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SWZ V

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 oraz art. 137 ust. 1 *Ustawy z dnia 11 września stycznia 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.)*, Zamawiający przekazuje wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem są **sukcesywne dostawy paliw silnikowych do służbowej stacji paliw Komendy Wojewódzkiej Policji we Wrocławiu, sprawa nr PUZ-2380-048-044-048/2022/ML.**

Pytanie nr 1:

Proszę o potwierdzenie iż, w kolumnie nr 2 Formularza Ofertowego dla Cz.1 jak i 2 Wykonawca ma podać cenę jednostkową netto za 1 m³ odpowiednio dla produktu ON i PB95 po uwzględnieniu już opustu % (cena taka wynika z następujących obliczeń: cena hurtowa netto na dzień 22.06 wg Producenta PKN Orlen S.A. dla danego produktu minus opust % zaoferowany przez Wykonawcę odpowiednio dla oleju napędowego jak i benzyny bezołowiowej 95). W przypadku pozytywnej odpowiedzi tabelę w Formularzu Ofertowym odpowiednio dla CZ.1 jak i 2 powinny wyglądać następująco:

CZĘŚĆ 1 POSTĘPOWANIA:

Nazwa przedmiotu zamówienia	Cena jednostkowa netto 1m³ (cenę jednostkową netto należy podać w temperaturze 15°C)	Ilość (m³)	Cena oferty netto (kol. 2xkol.3)	Wartość podatku VAT	Cena oferty brutto (kol. 4 + należny podatek VAT)
1	2	3	4	5	6
Benzyna bezołowiowa PB-95		136,0			

Oferowany % opustu.....

CZĘŚĆ 2 POSTĘPOWANIA:

Nazwa przedmiotu	Cena jednostkowa	Ilość (m³)	Cena oferty	Wartość podatku	Cena oferty
-------------------------	-------------------------	------------------------------	--------------------	------------------------	--------------------

zamówienia	netto 1m ³ (cenę jednostkową netto należy podać w temperaturze 15°C)		netto (kol. 2xkol.3)	VAT	brutto (kol. 4 + należny podatek VAT)
1	2	3	4	5	6
Olej napędowy		382			

Oferowany % opustu.....

Z takich przeliczeń jasno wynika cena oferty netto zawarta w kolumnie nr 4 oraz wartość oferty brutto w kolumnie nr 6 która stanowi jedno z kryteriów wyboru Oferty

Odpowiedź:

Tak, w kolumnie nr 2 Formularza Ofertowego dla Cz.1 jak i 2 Wykonawca ma podać cenę jednostkową netto za 1 m³ odpowiednio dla produktu ON i PB95 po uwzględnieniu już opustu %.

- skreśla się dotychczasowe postanowienia Rozdziału XVIII pkt 7 SWZ, i wprowadza się Rozdział XVIII pkt 7 SWZ o następującej treści:

7. Ceną oferty jest cena brutto przedmiotu zamówienia w każdej części postępowania.

Cenę brutto oferty, w każdej części postępowania, należy obliczyć w następujący sposób:

$$C \text{ (cena oferty brutto)} = (CD - Op) \times i + VAT$$

gdzie

CD – cena hurtowa za 1m³ dla danego rodzaju paliwa publikowana przez PKN ORLEN – głównego producenta paliw na rynku krajowym, podawana dla autocystern w referencyjnej temp. 15°C (cena w PLN netto/m³) zamieszczona na oficjalnej stronie internetowej PKN ORLEN S. A. na dzień 22.06.2022 r.;

i – ilość zamawianego produktu: Pb95 (136 m³) oraz ON (382 m³);

VAT – wartość podatku VAT;

Op – proponowany opust.

Zamawiający wymaga podania w ofercie, mającej zastosowanie w dniu kalkulacji ceny oferty, obowiązującej stawki podatku VAT oraz doliczenia podatku VAT do ceny oferty netto. Cena jednostkowa tj. cena hurtowa netto pomniejszona o proponowany opust pomnożona przez ilość produktu, powiększona o wartość podatku VAT będzie stanowić cenę oferty brutto (cenę ocenianą).

W przypadku zmiany obowiązującej stawki podatku VAT w trakcie realizacji umowy Zamawiający zmieni treść umowy zgodnie z §10 PPU.

W przypadku, gdy zawarcie umowy nastąpi w dniu, w którym obowiązywały będą inne obciążenia lub obciążenia w innej wysokości niż te w kalkulowane w cenę oferty (VAT, podatek akcyzowy), Zamawiający zawierając umowę uwzględni obciążenia wynikające z przepisów prawa obowiązujących w dniu zawarcia umowy i przeliczy cenę oferty brutto zgodnie z obowiązującymi podatkami.

W związku z wprowadzonymi zmianami zamawiający przekazuje zmieniony załącznik nr 2 do SWZ – zmiany:

Zmiany: Kol. 5 było Stawka podatku VAT (%) jest Wartość podatku VAT.

Zmiany: Kol. 6 było Wartość podatku VAT (PLN) (kol. 4 x kol. 5) jest Cena oferty brutto (kol. 4 + należny podatek VAT).

Usunięto kol. 7 oraz kol. 8.

Zmiany dla obu części postępowania.

Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie iż, w toku realizacji przedmiotu Umowy cena dostawy będzie obliczana w następujący sposób:

Cena hurtowa netto Producenta PKN Orlen S.A. danego produktu (tj., ON i PB95) na dzień dostawy minus opust % zaoferowany przez Wykonawcę w Ofercie odpowiednio dla danego produktu X ilość m3 dostawy danego paliwa plus należny podatek VAT.

Odpowiedź:

W toku realizacji przedmiotu Umowy cena dostawy obliczana będzie w następujący sposób: cena hurtowa netto pomniejszona o proponowany opust pomnożona przez ilość produktu, powiększona o wartość podatku VAT.

Wyjaśnienia i zmiany treści SWZ Zamawiający przekaże wszystkim wykonawcom, którym przekazał SWZ. Wyjaśnienia i zmiany Zamawiający zamieści na stronie internetowej prowadzonego postępowania (<https://dolnoslaska.policja.gov.pl/> oraz na <https://platformazakupowa.pl/transakcja/617034>). Wyjaśnienia i zmiany są wiążące dla wykonawców. Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianie. Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

podpisał Komendant Wojewódzki Policji we Wrocławiu
z up. Pierwszy Zastępca KWP
mł. insp. Robert Frąckowiak
/podpis na oryginale/

Wyk. 1 Egz.

Egz. Nr 1 – a/a oraz strona internetowa (www i platformazakupowa.pl)

Wyk. M. Lenik, tel. 47 8714323